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СПРАВКА - 33 

Вопрос: …Ярослав Николаевич, проверьте на Абсолютную Правду, 
что произошло на Саяно-Шушенской ГЭС, когда начался и закончится 
Мировой Экономический Кризис и Кризис в России.? Надоело враньё.!  

Ответ: а) …ЧП произошло на Саяно-Шушенской ГЭС по вине 
износа оборудования и сверх жадности злотворящих в Мире… 

б) …Мировой Кризис и Кризис в России начался с 6 июня 1925 года, 
с момента Перепроизводства всех видов Машин, Тракторов, 
Комбайнов и других Технических Средств…! То есть, тогда, когда 
Техники было произведено столько много, что не хватало рук на ней 
работать, и её обслуживать.! Кроме того, любые и всякие Технические 
Средства и Автоматические Линии (Роботы) освобождают огромную 
армию Рабочих и Крестьян…! Машины Производят, за более меньшее 
время, намного больше различных Продуктов Предметов Потребления, 
чем производилось Живой Силой - Ручным Трудом…! Следовательно, 
если по всему Миру и в России идёт Тотальное Перепроизводство всех 
Средств Производства, значит, идёт и Перепроизводство Продуктов и 
Предметов Потребления.! К тому же, злонесущие цены не снижают, 
ни время рабочее не сокращают, наступает Безработица, наступает 
Мировой Кризис, армия Голодных, Нищих и Преступников - резко 
возрастает...! Злонесущие, собственной сверхжадностью, могильщика 
своего породили…! Бумеранг…! У злонесущих возникает вопрос: Что 
Делать…?, или, затеять очередную Мировую Войну, и уничтожить 
огромную и лишнюю массу Народа на планете, или отравить химией, 
прививками, заразить  смертоносным вирусом, лишь бы избавиться от 
могильщика…!  

в) …Кончится Мировой и Российский Кризис только тогда, когда 
будут истреблены все злонесущие и злотворящие на планете Земля, 
вместе со своей завистью и сверх жадностью…! 

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по 
запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю…! 

 
                             Руководитель Центра 
                                       Бодунков Я. Н.  
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